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Český jazyk 9. A (Vránová Petra) – dist. výuka – 17.5. – 21.5.2021 

Udělej si výpisky z učebnice Hravá čeština 9 str.77 – na základě těchto 

poznámek pracuj na následujících cvičeních. 

PRACOVNÍ LIST č. 2 

1. Víš, jaký je rozdíl mezi větou řídící a závislou? 

Věta řídící – 

Věta závislá –  

2. Doplň větu vedlejší k větě hlavní a zapiš otázku, kterou se na větu vedlejší 

zeptáš. 

Př. Přišli pozdě, protože…. (měl autobus zpoždění). Otázka: Proč přišli pozdě? 

         OTÁZKA: 

Na mapě není místo, kde …………………………….. 

Půjdu ven, až ………………………………………………. 

Vypráví se, že ……………………………………………… 

Lidé neměli peníze na to, aby …………………….. 

Já na tebe počkám, i kdybych …………………….. 

Kraj, kde ……………………………….., rád navštívím. 

 

3. Zakroužkuj vhodné věty vedlejší, které bys vytvářel z podtržených částí 

vět jednoduchých. 

Vyprávěl mi zážitky z prázdnin.  Přišel jsem popřát ti vše nejlepší. 

a/ že byly prázdniny.   a/ abych ti popřál vše nejlepší. 

b/ protože byl na prázdninách.  b/ že ti popřát vše nejlepší. 

c/ co zažil na prázdninách.  c/ protože popřeji vše nejlepší. 

 

Byli jsme zvědaví na jeho výsledky. Moje babička z Brodu k nám přijela. 

a/ že má výsledky.   a/ třebaže je z Brodu. 

b/ jaké jsou jeho výsledky.  b/ která je z Brodu. 

c/ které jsou výsledky.   c/ neboť je z Brodu. 
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Po návratu domů jsme si vyprávěli o filmu. V televizi oznámili zahájení výstavy. 

a/ Buď po návratu domů,    a/ jak zahájit výstavu. 

b/ Jak jsme se vrátili domů,   b/ že zahájili výstavu, 

c/ Když jsme se vrátili domů,   c/ kdy zahájili výstavu, 

4. Vytvoř věty podle vzorců. 

Př. Když 1Vv, 2Vh a 3Vh.  Když nebude pršet, nezmokneme a užijeme si výlet. 

 

1Vh, že 2Vv. 

Až 1Vv, 2Vh. 

Jakmile 1Vv, 2Vh a 3Vh. 

1Vh, protože 2Vv, že 3Vv. 

 

5. Doplň čárky oddělující věty hlavní a vedlejší. Větu hlavní podtrhni modře 

a vedlejší červeně. 

Chtěl jsem zjistit kdo to byl. Není pravda že lež má krátké nohy i když se to říká. Tvářil se 

záhadně ale všichni tušili že je to jen jeho póza. Myslím na přijímací zkoušky 

z matematiky protože  se blíží. Obcházela obchody se slevami ačkoliv věděla že často 

klamou. Přemýšlí o sms zprávě která ho překvapila. Když něco nevidíme na vlastní oči 

nemusí to ještě znamenat že to neexistuje. Budeme-li trpěliví podaří se nám v životě víc 

tomu věřte. 

6. Jaký vzorec odpovídá zadanému souvětí. 
1. Petr tam zapomněl notebook, který nebyl jeho a byl úplně nový. 

1Vh – 2Vv – 3Vh 1Vv – 2Vv – 3Vh 1Vh – 2Vv – 3Vv 1Vh – 2Vh – 3Vv 

2. Původní krkonošské boudy bývaly objekty sloužící k chovu hovězího dobytka, 

který spásal horské louky, jež nabízely pestrou stravu. 

1Vh – 2Vh – 3Vv 1Vh – 2Vv – 3Vv 1Vv – 2Vv – 3Vh 1Vh – 2Vv – 3Vh 

3. K výrazné změně došlo až ve 2. pol. 19. st., kdy se boudy začaly přizpůsobovat 

turistickému ruchu a zemědělská funkce výrazně ustoupila. 

1Vh – 2Vh – 3Vh 1Vv – 2Vv – 3Vh 1Vh – 2Vv – 3Vh 1Vh – 2Vv – 3Vv 

4. Bylo potřeba nejen výrazně zvýšit počet obytných místností, ale bylo také žádoucí 

postavit budovy v atraktivních místech, kde chybí. 

1Vh – 2Vh – 3Vv 1Vv – 2Vh – 3Vv 1Vh – 2Vv – 3Vv 1Vv – 2Vv – 3Vh 

 



Matematika 9.A    od 17.5. -21.5. 

 

I. Opakování látky z předešlých hodin a materiálů: 

1.) Opakování obsahy a obvody rovinných obrazců 

2.) Opakování – konstrukce trojúhelníků 

3.) Opakování – shodnost trojúhelníků 

4.) Opakování – převody jednotek 

5.) Opakování – objemy a povrchy těles – hranol, válec 

6.) Jehlan – objem a povrch – učebnice geometrie str.50 – 60, do 

sešitu cvičení str.  60/1, 61/9 

 

 

 

II. Nová látka: 

Kužel – objem a povrch   str. 62 – 68, do sešitu vypracovat 

cvičení 69/1 cvičení C, 69/1 souhrnné cvičení,  

 

III. Odevzdat k hodnocení  vypracovaný přiložený pracovní list 

 



9. třída – Tělesa 

 

Kužel 
 

Co je kužel 

 Geometrické těleso 

 Podstavou je kruh 

 Výška kužele je vzdálenost vrcholu kužele od rovniny podstavy 

 Plášť kužele po rozvinutí tvoří kruhovou výseč.  
 

Popis kužele 

 

 

 Podstava je tvořena kruhem se středem A 

 Úsečka AB je poloměr podstavy 

 Bod S se nazývá vrchol kužele 

 Úsečka AS se nazývá výška kužele (označujeme jako v) 

 Úsečka BS se nazývá strana kužele (označujeme jako s) 

 

 

 

 

 

 

Rotační kužel 

 Vzniká rotací rovnoramenného trojúhleníka kolem osy souměrnosti 

 Vzniká také rotací pravoúhlého trojúhleníka kolem jedné ze svých odvěsen. Strana tohoto kužele 

je rovna délce přepony 

 

Síť kužele 

 Síť kužele je tvořena rozvinutým pláštěm a podstavou. 

 Podstava je kruh s poloměrem podstavy. 

 Rozvinutý plášt je kruhová výseč. Délka oblouhu této 

kruhové výseče je rovna obvodu podstavy tohoto kužele. 

Poloměr této výseče je roven délce strany kužele. 

 Velikost úhlu kruhové výseče je závislá na poměru 

poloměru podstavy a výšky kužele (porovnání viz obrázky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



9. třída – Tělesa 

 

Povrch rotačního kužele 

 Povrch kužele vypočítáme jsou součet plochy podstavy a plochy pláště 

 S = Sp + Spl , Sp je plocha podstavy, Spl je plocha páště 

 Plocha podstavy je obsah kruhu, plocha pláště obsah kruhové výseče 

 S = r
2
  +  rs, lze také psát S = r(r + s) 

 

Objem jehlanu 

 Objem jehlanu je jedna třetina součinu obsahu podstavy a výšky 

     
 

 
         

 

Příklad: Vypočítej objem a povrch kužele s poloměrem podstavy 3 cm a výškou 4 cm. 

r = 3 cm 

v = 4 cm 

S = ? [cm
2
] 

V = ? [cm
3
] 

----------------- 

                                                        

S  = 3,14 . 3
2
 + 3,14 . 3 .5 

S  =  28,26  +  47,1 

S  = 75,36 cm
2
 

     
 

 
       

     
 

 
           

                 

Rotační kužel má povrch 75,36 cm
2
 a objem 37,68 cm

3
. 

 

Příklady: 

1) Urči objem a povrch rotačního kužele s poloměrem podstavy 6 cm a straně 4 cm. 

2) Urči objem a povrch rotačního kužele s průměrem podstavy 10 cm. Výška jehlanu kužele je 8 cm. 

3) V dětské stavebnici jsou díly ve tvaru rotačního kužele s postavou o průměru 2,8 cm a objemu 18 

cm
3
. Jakou mají tyto kužele výšku? 

4) Dětská stavebnice je vyrobena z borového dřeva. Jsou v ní díly ve tvaru rotačního kužele 

s podstavou o průměru 2,6 cm a výškou 5,5 cm. Jakou mají tyto díly hmotnost, jestliže hustota 

dřeva je 0,5 g/cm
3
? 

5) Kolik plechu je třeba na stříšku, která má tvar kužele, jestliže průměr této stříšky je 4,8 m a výška 

stříšky je 1,5 m. Počítej 8 % na překryv. 
 

Zdroje: 

1) Obrázky pravidelných kuželů a jejich sítí 

               http://dmentrard.free.fr/GEOGEBRA/Maths/Espace/Patroncone.html 
 

Hodnotu strany s spočítáme pomocí 

Pythagorovy věty: 

s
2
 = r

2
 + v

2
 

s
2
 =3

2
 + 4

2
 

s
2
 = 9 + 16 

s
2
 =25 

s = 5 

http://dmentrard.free.fr/GEOGEBRA/Maths/Espace/Patroncone.html


Jméno, třída ……………………………………. 

 

1. Vypočítej povrch kuželu: r = 7 cm, s = 12 cm 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jaký objem má nálevka ve tvaru kuželu, která má průměr 12 cm a výška 7cm? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítej povrch kuželu: d = 12cm, v = 17cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Je dán pravidelný čtyřboký jehlan s délkou podstavné hrany a = 10 
cm a výškou jehlanu v = 30 cm.  

a. Jehlan načrtni. 
b. Vypočítej objem jehlanu. 
c. Vypočítej  povrch jehlanu. 

 
 
 



Jméno, třída ……………………………………. 

 písemná práce pro 9. ročník  
 

1) Je dán pravoúhlý trojúhelník ABC s délkami odvěsen a = 5 cm a b = 12 cm.  
Urči velikost přepony c, obvod a obsah tohoto trojúhelníku. 

 
2) Kolik m2 je potřeba na pokrytí střechy tvaru pravidelného čtyřbokého jehlanu, 

jehož podstavná hrana je dlouhá 7,6 m a výška jehlanu je 9 m, musíme-li přidat 
8% na záhyby. Udělej náčrt. (Délky zaokrouhli na setiny metru, obsah na 
desetitisíciny metru čtverečního.) 
 

3) Najděte početně i graficky řešení soustavy dvou lineárních rovnic: 
x – 2y = -2 
x + y = 4  

 
4) Rozlož v součin: 
 

a) x2 – 100 

b) a2 – 2ab 

c) 20a2 – 20a + 5 

d) 3x2 – 3 

 
5) Krať lomený výraz a napiš podmínky: 
 

x6x12

3x12
2

2





 

 
 
 



Jméno a příjmení žáka:            

Třída:           9. A 

Předmět:     Anglický jazyk 

Vyučující:    Dana Maršíková 

Období:      17.5. – 21.5. 2021 

 

PODMÍNKOVÉ VĚTY 2. typu 

 

OPAKOVÁNÍ 

 

PRACOVNÍ LIST 

 

Přelož podmínkové věty do angličtiny. 

 

 

Byl by štastnější, kdyby měl více přátel. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Kdybychom žili v Mexiku, mluvili bychom španělsky. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Kbyby se rozhodli zůstat tady, koupili by si tu dům. 

 

_______________________________________________________________________ 

 



Zavolala by mu, kdyby měla jeho číslo. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Kdybych byla filmová hvězda, vzala bych si někoho známého. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Kdybych byl tebou, změnil bych práci. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Dorazili byste pozdě, kdyby vám ujel vlak. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Bylo by lepší, kdyby s tím přestal. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

                                          

 

 

                                            Podpis rodiče: ___________________ 



 

9.A - Anglický jazyk17.5- 21.5 

17.5- 21.5 

Junek 

 
 
 
 

Čtení s porozuměním 
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Německý jazyk od 17.5.do 21.5.2021, 9.A – Kollmannová  

1) Dokonči správně větu po deshalb. 

 

Př. Wir müssen aufräumen, deshalb können wir nicht in die Disko gehen.  

 

Maxim ist krank, deshalb ………….. 

(zum Arzt gehen) 

 

Paula mag Tiere, deshalb ……… 

(einen Hamster kaufen) 

 

Hunde sind sehr nett, deshalb ……….. 

(einen Hund haben) 

 

2) Spoj slova v tabulce do vět a věty napiš. 

Wer? Verb Womit? Wohin? 
1.Lisa fahre mit dem Bus ins Büro 
2.Paul fährst mit dem Zug zur Schule 
3.Ich fährt mit dem Fahrrad zum Einkaufen 
4.Du fahren mit dem Auto zum Tanzkurs 
5.Wir  mit der U-Bahn zum Arzt 
6.Sara   nach Berlin 
7.Tom  gehe nach Österreich 

 
8.Frau Roth  gehst nach Hause 
9.Herr Mahr  geht  
10.Mein Freund  gehen  

 

1. 

2. 

3 

4. 

5. 

6. 



2 

 

 

 

 

7. 

8. 

9. 

10. 
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9.A – ZEMĚPIS, KABOURKOVÁ ,  17.5.-.21.5. 

VYPRACUJ NA PAPÍR A TEN ODEVZDÁŠ 
DATUM ODEVZDÁNÍ: NEJPOZDĚJI DO 21.5. 
JMÉNO A PŘÍJMEN: 
PRÁCE S UČEBNICÍ ZEMĚPISU STR. 49 
 
 

 

 
 
 

 



9.A – ZEMĚPIS, KABOURKOVÁ ,  17.5.-.21.5. 

 
 
 

PODPIS ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE: 
 
 

 

 

 



9.A, FINANČNÍ GRAMOTNOST, KABOURKOVÁ, 17.5.-21.5. 

PRACOVNÍ LIST 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ: 

TERMÍN ODEVZDÁNÍ NEJPOZDĚJI DO 21.5. 

VYPOČÍTEJ 

 

 

 

 

PODPIS ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE: 



 

 

Výchova ke zdraví  9.A – Kollmannová – od 17.5.2021 

 

V uč. na str. 115 je tabulka. (Kdo nám může pomoci od závislosti?) Pokus se ji 

doplnit. 

Pomocná tabulka 

otec matka syn dcera Malý 
sourozenec 

Sledování 
televize 

    

 pletení   Hra se 
stavebnicí 

  Četba 
zajímavé  
knihy 

  

   Tancování a 
poslech 
hudby 

 

 



1 

 

 

 

 

9.A Občanská výchova od 17.5.do 21.5.2021,– Kollmannová  

 

Životní cíle a plány – 

Od str. 73, kapitola Životní perspektivy 

Odpověz, prosím na tyto otázky: 

Dokázal(a) bys někomu poradit, jaká cesta vede ke štěstí? 

 

 

Kterých vlastností a dovedností si na sobě vážíš? 

 

 

Čeho si na tobě váží druzí? 

 

 

Už jsi někdy získal(a) to, co sis hodně přál(a)? 

 

 

Jak dlouho tě těšilo, že ji máš? 

 

 

Za jak dlouho jsi začal(a) toužit po něčem jiném? 



 

Fyzika 9.A17.5 – 21.5 

17.5 – 21.5 

Junek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jméno:                                                                       Podpis rodiče: 



 

 



9. ročník –  přírodopis – 9.A –  17.5 –  21. 5  2021– uč. Libovická 

 

 

 GLOBÁLNÍ EKOLOGICKÉ PROBLÉMY ZEMĚ – str. 99 - 100  

 

 Výpisky:  a) shrnutí – str. 102 

                  b) druhy - PŘELIDNĚNÍ 

 

Odkaz na video: 9. třída (Př, 46) - Množství lidí na Zemi - YouTube – ukázky přelidnění – důvody a  

dopady na naší planetu – zamyšlení se nad problematikou ŽP 

 

myšlenková mapa  - odeslat na email nebo v zadání – online, škola. 

Vytvoř myšlenkovou mapu na téma – globální ekologické problémy Země   

 

 

 

 

Jméno žáka: 

 



9. ročník –  chemie  9. A –   17. 5 –  21. 5. 2021 – uč. Libovická    

 

ELETROLÝZA – průmyslové využití elektrolýzy  -  učebnice - str. 18 

    - výpisky: a) elektrolýza kuchyňské soli - videoukázka 

                      b) elektrolýza roztoku jodidu draselného- videoukázka 

                      c) elektrolytické pokovování kovů – videoukázka 

                      d) podstava elektrolýzy - hypotéza- závěr 

 

otázky - odeslat na email nebo v zadání –  elektrolýza – práce s textem, doplň text – PS 9/2 

 

   

Odkaz na video:  Elektrolýza - YouTube 

 

 

ELETROLÝZA  - pokusy ve škole – stanovení a ověření hypotéz – ukázka pokusů  na využití   

elektrolýzy v praxi 

 

 

 

 

Jméno žáka:  



Jméno a příjmení žáka: 

Dějepis 9. ročník       Fryčová              17.5. – 21.5.2021 

Únorový převrat        str.127 

1. Proč bylo pro komunisty důležité, aby demisi podala menšina ministrů? 

 

 

2. Jak se snažili komunisté donutit prezidenta Beneše, aby demisi přijal? 

 

 

 

3. Proč Beneš demisi ministrů přijal? Jaký den přijal prezident demisi? 

 

 

 

Upevňování moci komunismu    str.127-129 

1. Jak naložili komunisté s ostatními politickými stranami? Proč je zakázaly? 

 

 

 

2. Kam všude dosazovali komunisté své lidi? Proč pro ně bylo důležité mít lidi na těchto místech? 

 

 

 

 

3. Jak probíhaly volby v květnu 1948 a čím se lišily od svobodných demokratických voleb? 

 

 

 

4. Kdy abdikoval prezident Beneš a kdo se stal prezidentem po něm? 

 

 

 

Podpis rodičů: 


